

ПРОТОКОЛ № 7

засідання тендерного комітету
Чернігівської районної ради Чернігівської області

Дата проведення: 19.01.2017 року

Час проведення: 14.00 год.

Місце проведення: каб. № 306

ПРИСУТНІ:

Сливко М.А. – голова тендерного комітету, начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер виконавчого апарату районної ради;

Нікітенко В.В. – заступник голови тендерного комітету, начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради;

Пушкар М.В. – секретар тендерного комітету, начальник відділу інвестицій виконавчого апарату районної ради.

Члени комітету:

Радченко Я.А. – начальник юридичного відділу виконавчого апарату районної ради;

Мальцева Л.П. – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради;

Гайдай А.А. – спеціаліст I категорії відділу фінансово-господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради.

ВІДСУТНІ:

Струк С.М. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради.

Всього: 6 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження річного плану закупівель на 2017 рік Чернігівської районної ради Чернігівської області.

1.СЛУХАЛИ: голову тендерного комітету Чернігівської районної ради Сливко М.А., яка повідомила, що відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII, керуючись наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 22.03.2016 року №490 «Про затвердження форм документів у сфері публічних закупівель», Положенням про здійснення допорогових закупівель товарів, робіт і послуг комунальними закладами, установами та підприємствами Чернігівської районної ради із використанням системи електронних закупівель ProZorro, затверджений рішенням Чернігівської районної ради від 22.12.2016 року, Порядком визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17.03.2016 року №454, необхідно затвердити річний план закупівель на 2017 рік (додається).

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити річний план закупівель Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2017 рік.

2. Доручити секретарю тендерного комітету у строки, визначені Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 р. № 922-VIII оприлюднити річний план закупівель на веб-порталі Уповноваженого органу.

Голосували: «за» – 6 чол. (Сливко М.А., Нікітенко В.В., Пушкар М.В., Радченко Я.А., Мальцева Л.П., Гайдай А.А.); «проти» - 0 чол., «утримався» - 0 чол.

Рішення прийнято одногосно.

Голова тендерного комітету, начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер виконавчого апарату районної ради
Заступник голови тендерного комітету, начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради

Секретар тендерного комітету, начальник відділу інвестицій виконавчого апарату районної ради

Члени тендерного комітету:

Начальник юридичного відділу виконавчого апарату районної ради

Начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради

Спеціаліст I категорії відділу фінансово-господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради

М.А. Сливко

В.В. Нікітенко

М.В. Пушкар

Я.А. Радченко

Л.П. Мальцева

А.А. Гайдай